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MINISTERSTWO FINANSÓW
Departament Podatku od Towarów i 

Usług

Warszawa, dnia 17 maja 2019r.
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e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

W związku z pismem z 8 maja 2019 r. w sprawie kas rejestrujących, Ministerstwo Finansów 
uprzejmie informuje. 

Zgodnie z art. 145a ust. 13 ustawy z dnia 15 marca 2019 r. o zmianie ustawy o podatku od 
towarów i usług oraz ustawy – Prawo o miarach (Dz. U. poz. 675) podmioty prowadzące serwis 
kas rejestrujących z elektronicznym i papierowym zapisem kopii są obowiązane składać do 
właściwego dla podatnika naczelnika urzędu skarbowego wykazy obowiązkowych przeglądów 
technicznych tych kas w terminie do 15. dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym 
został dokonany przegląd. Termin końcowy złożenia wykazu ustalono zatem na 15 dzień 
miesiąca po miesiącu, w którym został dokonany przegląd. Ustawa o zmianie ustawy o podatku 
od towarów i usług oraz ustawy – Prawo o miarach weszła w życie z dniem 1 maja 2019 r., 
a zatem pierwsze przekazanie wykazu powinno nastąpić do 15 czerwca 2019r.

Jeśli chodzi o kwestię obowiązku przypisywania oznaczeń literowych do stawek podatku lub 
zwolnienia od podatku przypisanych do nazw towarów i usług, w określony sposób (§ 6 ust. 1 
pkt 5 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie kas rejestrujących 
- Dz. U. poz. 816) , Ministerstwo Finansów wyjaśnia, iż podatnik programuje we wskazany 
w przepisach sposób te stawki, które używa do rejestracji sprzedaży towarów lub usług.

Z poważaniem,

Zastępca Dyrektora
Departamentu Podatku od Towarów i Usług

Zbigniew Makowski
         /podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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